

Команда воспитанников ЦДТЭиТ им. Р. Р. Лейцингера (ПДО И. В. Горелова) приняла участие в **Первенстве Ставропольского края по спортивному ориентированию среди обучающихся на кубок «Золотая осень».**

Соревнования проходили с **03 по 06 октября 2019 г.** на полигонах горы Бештау и г. Машук. Организаторами мероприятия стали ГБУ ДО «КЦЭТЭ» ДООЦ «Солнечный», а также Министерство образования СК, Министерство физической культуры и спорта СК, Федерация спортивного ориентирования СК и Ставропольское региональное отделение ООО «Россоюзспас».

Всего в мероприятии приняло участие 130 спортсменов. Команда ЦДТЭиТ была представлена 15 воспитанниками.

Соревнования проходили по двум дисциплинам: «Кросс-классика» и «Кросс-выбор».

Так, по итогу соревнований наши спортсмены заняли следующие призовые места:

I место – Полина Александрова («Кросс-классика», группа Ж-14)

III место – Максим Пенкин («Кросс-выбор», группа М-18)

В командном зачете наши спортсмены завоевали 5 место.

Поздравляем наших спортсменов!